

Henry牧師

2024年11月2日

能夠在這個講臺上分享是我的榮耀，我再次非常的感謝江媽媽給我這樣的一個機會。

好不好我們大聲向神鼓掌？阿們！**這是非常特別的季節，我感受到神的國在漸漸的立下根基，是慢慢的得國，是很穩定的。**

美國要完全的翻轉，而且將榮耀歸給神！我希望我們花幾分鐘時間為選舉祈禱，為美國祈禱。我們現在就開始一起禱告。我們繼續在靈裏為美國來禱告！我們大聲的禱告，讓你禱告的聲音聽聞於神的耳中！

是的，主。是的，主。我們宣告美國屬於耶穌。

我們繼續禱告，我們宣告美國屬於耶穌！

是的，耶穌，無人能像祢！主的憐憫如江河湧流，祢的手充滿醫治。

哈利路亞！

請舉起手！我已經感覺到神的大能在這裏，請領受！

主祢再充滿我們！充滿！主，再次充滿我們！主，我們極度饑渴要祢，以至於我們可以滿溢出來。是的。主。

有些人已經開始湧流了，神的江河在你的裏面湧流出來。  
領受聖靈！

是的，主，主讓他湧流，是的，湧流。主，我親近祢。  
主，我不要祢走。主我要感受到祢的擁抱！主，幫助我找到  
祢，讓我再回到祢的面前。

你對耶穌饑渴嗎？

耶穌我們饑渴要祢。

繼續的禱告！繼續的向耶穌禱告！

耶穌！耶穌！主，祢是我唯一所要的。

我們大聲！大聲地向我們的神來鼓掌！稱頌祂！讚美祂！  
好不好我們大聲？大聲極力的來鼓掌，給神一個極大的掌  
聲？哈利路亞！哈利路亞！哈利路亞！我們大聲的呼喊『哈  
利路亞』！榮耀歸給神！哈利路亞！我們揚聲來禱告！繼續  
揚聲來禱告！揚聲來禱告！

是的，耶穌。

非常感謝你們，請坐。

今天我們會有非常美好的時光，我們已經非常的美好了。

我們來看《約翰一書》4章13-14節：『我們知道我們住  
在他裏面，而且他賜給我們永遠的生命和他的聖靈，而且我  
們看見，也做見證，父差遣他的兒子做世人的救主。』

因著祂給我們的聖靈，所以我們有了這種知識，即使我們肉眼沒有辦法看見，但是我們可以感受到，並且知道我們住在祂的裏面，祂住在我們的裏面，祂將聖靈賜給我們。約翰在這邊講到說：『我們看見而且做見證，父差遣他的兒子。』

**我們必須意識到我們有一位救主！我們有救主！因為我們有救主，我們將自由，美國也將自由。**多少人相信我們有救主？阿們？我們有救主！我們的救主是活的！

今天我要為那些尋求神的人來禱告。

《使徒行傳》4章12節講到：『除他以外別無拯救，因為在天下人間沒有賜下別的名我們可以靠著得救。』人類可以嘗試許多其他方式，但聖經非常清楚，除耶穌以外別無拯救，在天下人間沒有賜下別的名我們可以靠著得救。我們有一位救主。

藉著耶穌的名，榮耀歸給神，我很高興我重生了，我很高興我相信耶穌，而且接受祂做救主，我那麼的高興！你不高興嗎？還是你只是在想你到底有沒有重生呢？

《約翰福音》3章3節：『耶穌回答說「我實實在在的告訴你，人若不重生就不能見神的國」』我們因信可以進入這個美好的神的國度。因為我們相信，我們謙卑自己接受主耶穌成為我們的救主，我們就領受了救恩的神跡。我們是不配得的，但是因著信，我們得著了我們不配得的，而且因著信，

我們現在就得進入了神跡、永恆、美妙、永遠的國。現在，我們可以得以進入。

舉起手來，說：『耶穌，謝謝祢，謝謝祢的恩典使我可以神的國！』

這是驚人的。現在因著救恩我們就重生了，我就得以進入永恆的智慧、能力、榮耀。所以我們有這個許可權，我奉耶穌的名斥責一切的攔阻、所有的障礙，以及任何導致你斷開連接的因素，都可以被挪除。以耶穌的名義，讓我們再試一次。

我的心思是清明的，我的肉體是自由的，我的靈魂是自由的，我可以進入恩典。阿們！

領受聖靈！

你們感受到今天的恩膏嗎？非常有能力！神給我們大能。

《路加福音》12章32節講到說：『天父樂意把國賜給你們。』神的旨意是祂樂意而且渴望賜給我們神國的豐富，不需要有很多的資格條件。

有人問我：『我做什麼才能夠經歷神的大能呢？我想要看見神，我想看見大能，我想要經歷神的見證，那我能做什麼呢？』你想想看，其實你什麼都不能做。試試靠著恩典，藉著信，神使這個非常簡單。對著我們這些複雜的人，神讓

我們知道這是很簡單的事。人類不知道怎麼樣單純簡單，人類認為我們比神更聰明，但是神的資訊是這麼的簡單，祂說是靠著恩典，藉著你們的信。好，我們現在舉起手來。說：『我相信！』

父樂意把國賜給我們，阿們？**讓我們經歷神的國是天父的喜悅，祂願意，門已經打開了。祂要我們經歷復興，祂要我們全家重生，還要美國得救，祂要中國得救，還要家中翻轉，這是父的喜悅，讓我們可以經歷神的國，祂願意！**

當你想神的國，神的國並不是黑暗的，神的國是光。好，我們來宣告，舉起你的手來，『奉耶穌的名』，更大聲，『奉耶穌的名，在我生命中所有黑暗之處被火燒掉！』好，我們再試一次，『奉耶穌的名，在我的領域中所有的黑暗被火燒掉！』神的國不是黑暗的，是光明的。

服侍中第一相信的是，當我們聽見神的話，神的話會更新我們的心思意念，開始有個翻轉，就是與神的話對齊。所以我**聽神的話不是為了資訊，而是為了可以更新，使我得著分賜，有神的開啟。**我會靠近某種人，我跟他在一起的時候，我的心思會被更新，我得著神的開啟。當然資訊很重要，但是字句叫人死。若是你很喜歡這些資訊的話，你可以收集很多；但是**你若是想要在屬靈的層面成長的話，你讀神的話是要神給你恩膏，讓你可以進入這樣的光，**所以神的國毫無黑

暗。

我們來看《歌羅西書》1章13節，這邊說『救我們脫離黑暗的權勢』。

**我們是從黑暗的權勢得自由，我們超越黑暗的權勢。即使100個巫師在你周圍，你都不需要懼怕，因為我們遠超過黑暗的權勢。**阿們！我們說『謝謝耶穌』，因為我凌駕黑暗的權勢之上，祂把我們從黑暗權勢救出來，我們自由了。因為那為著我們，站在我們這邊的萬軍之耶和華，祂比這個世界的黑暗權勢更大、更有能力。祂大有能力，祂無所不能。這美好的事情，祂也在我們前面行。祂可以使彎曲的道路變為正直。其實在我們到之前，祂已經早在我們之前到了。祂為我們預備道路，謝謝耶穌，因為祂為我們解決這一切。

我很高興我們可以知道明天，知道我們的未來，比如說孩子們為著大學在做預備，我希望他們可以剛強，我也希望他們得自由，因為神遮蓋了你。

謝謝你們大聲的回應。

我們來看《馬太福音》第6章，這邊講到說：『你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。』每次我讀《馬太福音》6章33節，我總是注意到『祂的義』。每次就是吸引我眼目的就是『祂的義』。我總是注意到『公義』，因為『公義』遠超過聖潔，這是跟神有一個對的關係，比如

說你跟神有一個對的委身，有一個對的順服。這個『公義』很明顯，而且你可以去挖掘，有很多的意義。我們都知道神的國是什麼？但是今天當我再讀這一節，『你們要先求』，這個『先求』抓住了我的眼目，我說：『哇！』意思就是說你要將神的國放在優先，放在優先！讓神的國成為我們的優先，這會深深祝福到我們。我說：『神啊！』這個經文我一直在啊，每次我都讀《馬太》6章33節，但是我從來沒有想到『神的國』，我只想到『祂的義』，這些都會跟著你。但是神在說這個世代，**若是我們把神國擺優先，那家中會有極大有能力的突破！你要把這個放在優先！**

『主給我們恩典，能夠有正確的優先次序，就是把神國擺優先。』我們向神這樣禱告好不好？我們說：『神啊，你給我恩典，讓我能夠把神國擺在優先，把神國擺在我生命的優先。』好不好你向神禱告我們能夠有這樣的優先次序？『我們有孩子、我們有需要、我們有事工、我們有工作，可是，神讓我把祂的國擺優先。』**若是我們能夠明白，我們把神的國擺在優先到一個極致，我們就可以開始整個美國翻轉，而且的轉化。**好不好我們將神的國擺優先？

我們來看《歷代志上》第16章11節：『要尋求耶和華與祂的能力，時常尋求祂的面。』

我們知道，**當我們尋求神的國，我們很自然的就會對祂**

**的同在很渴慕。**什麼東西吸引我們來到教會呢？是祂的同在。神的同在非常的美好，祂的同在大有能力。當你失去神的同在，你好像已死的人在墳墓的裏面，像骷髏，像枯骨，沒有生命，沒有能力。摩西說：『若是你的同在不與我同行，我就不去。』摩西為什麼這麼說？因為**他嘗到了主同在的滋味，這是沒有憂慮的地方，這是滿有愛的地方，是一種你無法想像的感受，會使一切的痛苦都消失。**『若是祢不與我們同行，我們就不去！』摩西嘗過主同在的滋味，所以他知道『若是主祢不與我同去，我就不走。』大衛也講說：『不要從我收回祢的聖靈，也不要讓我失去祢的同在和聖靈。』

主，在祢的教會中恢復祢的同在，我們不是自我服侍，而是服侍祢。

好不好我們花一分鐘禱告說：『主，在教會恢復祢的同在。』我們向神禱告說：『神，在教會恢復祢的同在！主啊，恢復祢的同在！主啊，恢復我們對祢饑渴。』好，我們禱告，

你可以感受到神的同在是藉著我們的讚美所建立的，你可以感受到神這樣遮蓋我們、護庇我們的同在。這是非常明顯的。

我們禱告說：『神，祢同在要很明顯的降臨在教會。在我們的家中、在我們的孩子的身上，設立祢明顯的同在，讓這個同在遮蓋我們。』好不好我們一起來禱告？我們來為神

的同在禱告，讓神的同在護庇我們，我們為這個禱告。

主啊，我們饑渴要祢的同在。

你可以感受到主的同在，有些人也許感受到火，也許有些人感覺到煙雲，有些人感覺到湧流，我們要感受祂的同在，我們憑信而行，而且我們是在祂同在的觸摸中往前。

神，再次的觸摸我們！再一次觸摸我們！主啊，澆灌你的同在！主啊，這是我們唯一饑渴的！這是我們唯一尋求的！

不管你是誰，當神觸摸到你，我們的心改變、我們接觸人採取的行動也改變、情感改變。

我們來看《歷代志下》第五章，當神的同在充滿聖殿，就像煙雲，充滿了神的家，充滿了神的殿，而且祭司不能站立供職，因為整個氛圍充滿神的同在。

願神在美國恢復祂的同在。

是的，祢恢復美國。

有多少人渴望神恢復祂同在這個國家呢？

榮耀！榮耀！榮耀！

是的，主澆灌傾倒祢的榮耀，祢的同在！主啊，現在傾倒下來了！傾倒下來！傾倒你的榮耀！

如果你也是同樣的渴望，一起呼喊！

傾倒祢的榮耀！傾倒祢的同在！在這裏、在美國傾倒下來！傾倒祢的榮耀！我們饑渴，主。主啊，傾倒下來！傾倒祢的同在！主，祢傾倒！傾倒！主啊，澆灌這年輕的一代！澆灌！主啊，祢的恩雨降下來！主，祢曾做過，祢再做一次。主啊，我們曾經看過，請祢再做一次。我們知道這是時候了，這是時候了。

有些人要聽見新歌，神要打開你的靈裏的耳朵；有些人會聽見先性的話語；有些人會有新的方言，你的方言會改變。我們就在祂的同在中一直的運行，神會賜下祂的恩賜。現在也許你感覺到熱流；也許你的手感覺到油，有什麼要流下來。

主祢傾倒下來，傾倒你的同在和榮耀。是的，主，人要從各地來到祢的面前，而且眾軛要被毀滅，我們的重擔要挪除。

好不好我們在聖靈裏禱告？我們繼續禱告，就好像五旬節當天。我們繼續禱告好不好？五旬節聖靈的降臨會臨到我們。好不好我們帶著迫切，帶著一個饑渴來向神禱告：『神祢在教會在美國恢復祢的同在，五旬節那一天的膏抹要澆灌下來。他們聚集在一處，他們同心合意的禱告，忽然火降下來充滿整個屋子，有些人就開始用方言禱告，而且火落在每個人的頭上，就充滿整個教會，是的，主，我們對祢饑渴，澆灌下來！』

舉起你的手說：『火，澆灌下來！火，澆灌下來！主，澆灌下來。』迫切的禱告，我們需要的是神的火。

是的，主，美國需要你新的火！主，再一次澆灌你的聖火！主，這裏有火！主，興起你的軍隊！

讓神的火醫治有疾病的，讓神的火來破除鎖鏈。

是的！他們可以尋求你。我們不會準備不尋求你，我們不會。我們要一直尋求你！我們要一直尋求你，直到我們找到你。因著神的運行我們饑渴！火澆灌下來！

有多少人今天饑渴要神，我要看見你饑渴的尋求祂。

主啊，我們厭煩了宗教，我們厭煩了這樣子的一個平淡，我們要神的榮耀彰顯，讓你的榮耀澆灌下來。主啊，為著你的榮耀我們饑渴，我們興起。

我們一起在聖靈的裏面敬拜禱告，我們一起同心合意禱告，我們說：『神，我們要！耶穌我們要你！我們愛你！』

現在我要為尋求神的人禱告。你饑渴的要尋求祂，你想要一心的尋求祂，直到找到祂。好不好我們繼續自由的敬拜？我感覺到神的同在充滿在這裏，我們聲合為一。今天有饑渴的人在這裏，若是你饑渴，你跑到前面來；若是你是尋求神的人，你跑到前面來。

你說：『我要復興，要不然就什麼都沒有。』你是尋求神

的人，你就舉起你的手尋求祂，今天有一些事情會發生，有些事情會臨到你的身上。我告訴你們，今天在這邊有恩膏，揚聲說：『主，我要祢，我尋求祢。我們相信！我們相信神的軍隊要興起！我們相信永活的真神！我們相信神能改變國家！

我們相信！我們相信神差遣耶穌，耶穌為我們死！我們相信祂是這樣子的為著我們！揚聲！有火！揚聲！開口！開口尋求祂！

主啊，讓這裏有火！是的，我們相信！主，我們相信！我們相信！

繼續禱告！

主，我們相信！主，我們信！我們信！我們信！我們信！我們信！我們信！

撒旦是說謊的！撒旦說謊的！撒旦是說謊的！

祢的軍隊要興起，祢的教會要興起，在聖靈的大能裏！是的，今天要興起！神的教會要興起！興起！我們相信！主啊，復興我們！我聽見復興的聲音！聽見了！聽見了！我們不會疲倦，我們不會放棄，奉耶穌的名！

尋求祂！得到祂！尋求祂！得到神的同在！領受神的同在！我們在敬拜裏聲合為一！在聖靈裏面我們領受。哈利路

亞！

火！火！火！火！火！火！火！火！能力！

主，降下祢的恩雨！降下祢的恩雨！降下恩雨！

火！火！火！火！火！火！火！火！能力！

讓聖靈繼續的湧流！

主，充滿這個地方！主，充滿我們！

能力！能力！能力！

主，我們要更多！更多！

沒有更好的地方！